



Учредитель - Департамент  
информационной политики  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 56 (10193) • Пятница, 11 июля 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

## 13 июля - День российской почты

### Уважаемые работники и ветераны почтовой связи!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем российской почты!

Замечательные традиции и современные технологии, высокий кадровый потенциал - вот основа для успешной деятельности современной российской почты.

Понимая необходимость соответствия требованиям времени, работники почты в Тюменской области большое внимание уделяют повышению профессионального уровня. Неизменными остаются доброжелательное отношение и внимание к людям.

Почта выполняет важнейшую социальную функцию, оставаясь очень доступным и удобным видом связи. В этом заслуга каждого специалиста, добросовестно выполняющего свою работу.

В этот особый праздничный день, в год 70-летия Тюменской области, хочу поблагодарить работников почты за ответственный подход к делу. Искренне желаю вам отличного настроения, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Врио губернатора Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

## Создана электронная торговая площадка

Совет муниципальных образований Тюменской области приступил к реализации проекта по укреплению хозяйственных связей и кооперации на селе. Созданный для этих целей сайт [www.tyumen.farm](http://www.tyumen.farm) ([reform-a-service.ru](http://reform-a-service.ru)) представляет собой электронную доску объявлений, где любой желающий легко может разместить информацию о продаже или намерении приобрести продукцию, технику, получить, оказать услуги в сфере сельского хозяйства. Данный проект призван способствовать распространению и сбыту местной, экологически чистой, «зеленой» сельскохозяйственной продукции на рынках нашего региона, что позволит выравнять цены ее закупок и реализации, обеспечивать прямые контакты между производителями и конечными потребителями сельхозпродукции, услуг и исключать избыточных посредников из рыночной цепочки. Уважаемые сельхозтоваропроизводители, воспользуйтесь в своей работе услугами электронной торговой площадки [www.tyumen.farm](http://www.tyumen.farm).

Г. АМБРОСЕНКО

### ◆ ЗАНЯТОСТЬ

## Рабочие профессии для безработных

Районная служба занятости населения продолжает работу по профессиональному обучению безработных граждан. С начала 2014г. подготовку прошли 25 чел. В основном обучение проводится по рабочим специальностям, востребованным на рынке труда: стропальщик, сварщик, монтер и др. В конце июля завершит обучение группа электрогазосварщиков из трех человек. Также в текущем году безработные получили профессии охранник, бухгалтер, флорист. Обучение проводится в учебных заведениях Тюмени, Ялуторовска, г.Заводоуковска. В дальнейшем планируется профессиональное обучение таких категорий граждан, как инвалиды и матери-одиночки.

А. ПАЙВИНА

Администрация Омутинского муниципального района Тюменской области доводит до сведения жителей Омутинского района информацию о том, что с 03 июля 2014 года нормативные правовые акты и правовые акты администрации Омутинского муниципального района, нормативно-правовые и правовые акты Думы Омутинского муниципального района, сведения о деятельности органов местного самоуправления, подлежащие в соответствии с действующим законодательством официальному опубликованию в средствах массовой информации, будут размещаться на страницах газеты «ЯРКО-ВО!» согласно заключенному муниципальным контракту №0167300024114000018 от 03.07.2014г.

Газета «ЯРКО-ВО!» выходит 2 раза в неделю, по понедельникам и пятницам. Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи. В течение июля 2014 года газета будет предоставляться БЕСПЛАТНО.

Информация по розничному приобретению жителями Омутинского района газеты «ЯРКО-ВО!» будет доведена дополнительно.

Россия - страна большая. Ее богатые природные недра, плодородная земля с необъятными полями и лугами дают возможность развивать не только промышленные отрасли народного хозяйства, но и аграрный комплекс. В этом вопросе мы постепенно продвигаемся вперед - строим крупные животноводческие и перерабатывающие комплексы, внедряем передовые технологии сельскохозяйственного производства, разводим высокопродуктивный скот и улучшаем зерновое семеноводство. Наряду с этим отечественными хозяйственниками поддерживаются и те объекты, которые созданы в аграрном секторе нашими предшественниками раньше. Взять, к примеру, рядовое, среднее по объемам производства продукции, животноводческое предприятие ООО «Яблочное». Ферма хозяйства для содержания крупного рогатого скота построена в старые советские времена. За все эти годы она претерпела не один капитальный ремонт, а вот телятник, построенный еще в 80-х годах прошлого века, практически не ремонтировался. Поэтому руководство предприятия, несмотря на экономические трудности, приняло решение - провести в текущем году капитальный ремонт этого помещения. Ремонт здесь есть что. Сгнившие доски на потолке, истлевшие деревянные опоры и другие конструкции перекрытия - все требует замены. Сергей Радченко, управляющий фермы, провел нас на ремонтируемый объект ознакомиться с фронтом работ. Представил местную бригаду из четырех человек, которые занимаются строительными делами в телятнике. В помещении на данный момент уже была демонтирована крыша и потолок. Люди готовились к замене потолочных опор и балок.

- По плану, на все ремонтные работы отведено 2,5 месяца, - говорит бригадир стро-

В администрации района состоялось заседание межведомственной комиссии по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних Омутинского района.

Его участники обсудили итоги первой летней смены. Так, в МАУ «ЦСОН Омутинского района» открылся лагерь дневного пребывания, где в июне отдохнули 25 детей. В вечернее время при Центре была организована досуговая площадка. Вместо запланированных пятнадцати ее посещали 25 ребят. Социальным учреждением трудоустроено 4 несовершеннолетних.

10 лагерей организовано в образовательных учреждениях района. В ходе первой смены в них набрались сил 962 учащихся, из которых 352 - дети из малообеспеченных семей, дети-инвалиды, подростки, стоящие на учете в КДН и ПДН. В образовательных учреждениях было трудоустроено 103 несовершеннолетних.

По линии молодежной политики 5 школьников провели смену во Всероссийском детском центре «Океан». 505 детей по-

### ◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

## Думают о дальнейшем развитии



А.В.Робканов, С.В.Радченко

ителей В.Е.Бабушкин. - Их мы постараемся выполнить в срок. Главное, чтобы руководство не подвело нас с доставкой стройматериалов.

Радченко заметил, что доски и бревна завезены, строители работой обеспечены, поэтому им беспокоиться не о чем. К окончанию лета объект должен быть отремонтирован.

- Удовольствие дорогое, - говорит Сергей Викторович. - Цены на материалы высокие. По нашим расчетам, эта работа обойдется хозяйству в пределах одного миллиона рублей, но в итоге мы должны экономически быть в выигрыше. Создав для телят надлежащие условия содержания и оптимальный микроклимат, думаем поднять привесы молодняка, увеличить сохранность телят, это все положительно отразится на молочной продуктивности коров. Мы понимаем, что без развития материальной базы про-

изводство дальше двигаться не может, поэтому вкладываем немалые деньги в ремонт животноводческих помещений. Хотелось бы дополнительно построить арочный коровник, который позволил бы нам снять некоторые ветеринарные проблемы, а так же решить задачи с направленным выращиванием нетелей, содержанием сухостойных коров и их телами.

Слушая суждения этого активного, прямолинейного управляющего фермы о современных проблемах в молочном животноводстве, создается впечатление, что не потерял наш российский народ веру в будущее, веру в развитие деревни и аграрного сектора в целом. И, несмотря на множество житейских и производственных проблем, люди мечтают о лучшей доле, достойной зарплате, о будущем своих детей и внуков.

Г. АМБРОСЕНКО  
Фото автора

### ◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## О летнем отдыхе и трудоустройстве детей

сещали площадки по месту жительства при домах культуры, библиотеках, учреждениях спорта, социальной защиты. Более половины из них дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, сироты, дети из малообеспеченных семей. 119 человек побывали в многодневном походе. Отделом культуры, спорта и молодежной политики и организациями района было трудоустроено 53 чел.

210 детей-сирот, ребят из многодетных и неполных семей, стоящих на учете в КДН, ПДН получили рабочие места при участии Центра занятости населения. Службой заключен 41 договор с работодателями, из них 22 с предприятиями внебюджетной сферы. Школьники работали в ООО «Перспектива», ИП Пальянова Н.Н., ЗАО «Омутинское автотранспортное предприятие», ИП Гебель А.В., Цен-

тре внешкольной работы, общеобразовательных учреждениях района и на других предприятиях и в организациях. Ребята трудились в основном рабочими по благоустройству населенных пунктов, культорганизаторами, мойщиками посуды, садоводами и др. За отработанное время наряду с заработной платой от работодателя, они получили материальную поддержку от Центра занятости населения в размере минимального пособия по безработице.

В ходе заседания межведомственной комиссии уделено особое внимание летнему отдыху и трудоустройству трудных подростков. Специалисты ведомств сверили списки несовершеннолетних группы особого внимания, стоящих на учете в КДН, ПДН, и рассмотрели планы на оставшиеся летние смены.

А. ПАЙВИНА



◆ ДЕПУТАТ В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ

## Аграрии - наши кормильцы, им нужно помочь



В.А.Рейн

• 3 июля 2014 года в избирательном округе на территории Омутинского муниципального района работал заместитель председателя Тюменской областной Думы, депутат Виктор Александрович Рейн.

• В.А.Рейн провел рабочую встречу в администрации района с членами президиума общества инвалидов (ВОИ), депутатами районной Думы, главами администраций сельских поселений. Депутат Рейн твердо высказался за равные возможности для людей с ограниченными физическими возможностями, именно эти цели преследует новый партийный проект партии «Единая Россия».

• Будущее страны - за молодыми людьми, умными, любознательными, целеустремленными, полными дерзновенных планов. В.А.Рейн принял участие в церемонии вручения серебряных медалей учащимся выпускных классов общеобразовательных учреждений муниципального образования.

• В.А.Рейн побывал в населенном пункте района, где всего-то 7 дворов - на 29 разъезде. На железнодорожный разъезд попасть по грунтовой дороге

сложно: накануне прошли дожди, так что депутат Думы поделился впечатлениями от поездки по бездорожью.

• Состоялась рабочая встреча В.А.Рейна и директора ООО «Перспектива» К.А.Фоминцева. Виктор Александрович внимательно выслушал руководителя лучшего хозяйства ООО «Тюменская мясная компания» и поддержал стремление Константина Александровича развивать производство, думая при этом о коллективе.

• «Село должно развиваться» - красной нитью звучало в выступлении Виктора Александровича Рейна на встрече с жителями Б-Красноярского сельского поселения, состоявшейся в сельском ДК.

### Доступная среда

Разговор в администрации района состоялся содержательный, конструктивный. В.А.Рейн кратко рассказал об обстановке в области. Подчеркнул, что бюджет хоть и стал меньше по причине отсутствия в нем средств от налога на добычу полезных ископаемых (НДПИ), сохранил социальную направленность. Из 122 миллиардов рублей 45 процентов составляют социальные выплаты, целевые программы и проекты.

- Наша задача, - сказал Виктор Александрович, - изучить ресурсную базу каждого муниципального образования, чтобы знать реальную картину действий власти на будущее. Выяснили, что слабым звеном является кооперация, сбыт продукции, в 2015 году будет подготовлен и принят региональный закон о кооперации.

Озабочены тюменские законодатели правовым прессингом, которому порой подвергаются предприниматели, представители органов местного самоуправления. В этом плане, проинформировал В.А.Рейн, ведется большая работа, создана межве-

домственная комиссия. «В проверке, причем любого контролирующего органа без исключения, нужно внести логику. Наказание ради наказания необходимо оставить в прошлом».

В.А.Рейн курирует партийный проект «Равные возможности». Речь идет об адаптации к полноценной жизни людей с ограниченными физическими возможностями.

Председатель правления Омутинской РОО ВОИ Т.Ф.Апциаури рассказала, что делает организация в этом плане. Развивают инваспорт, участвуют в мероприятиях, которые проводятся за пределами района. Остро нужен специализированный транспорт. Такой автомобиль есть в ЦСОН. Но социальные работники сами выполняют много работы, им также он нужен. Депутат будет рассматривать вопрос, если возможно его решение, поможет району.

Депутат Думы Омутинского сельского поселения, директор ДЮСШ Н.Г.Аксенов поднял вопрос об острой нехватке транспорта: имеющийся уже не отвечает требованиям времени. А

без этого невозможно развивать футбол. Как правило, для юных футболистов игры на выезде являются стимулом к росту мастерства, практикой, подкрепляющей игровые навыки. Проблема взята на заметку.

### Встреча с прессой

На встрече с представителями местных средств массовой информации В.А.Рейн поделился впечатлениями о работе в избирательном округе. Начал разговор о церемонии вручения медалей выпускникам общеобразовательных учреждений. Виктор Александрович учебу считает серьезным трудом, основанием всей будущей жизни.

Кадровая политика современного производства в любых его сферах требует профессионалов, только подготовленные специалисты, рабочие смогут изменить жизнь в позитивную сторону.

Умные ребята свою задачу выполнили. Теперь, по мнению Виктора Александровича, наступает черед власти - дать понять молодым людям их востребованность, чтобы знали твердо: их на селе ждут.

«Интересным был разговор о проекте «Доступная среда». Присутствовали главы администраций сельских поселений. Проект - не акция, а долговременная программа социализации людей с ограниченными физическими возможностями, способная дать шанс полноценно жить, участвовать во всех общественных процессах. Меньше слов - больше дела, людям надо помочь.»

Наиглавнейшая задача местной власти на селе, по мнению депутата, создание рабочих мест. Будут рабочие места, за ними потянется цепочка развития социальной сферы. Рабо-



Во время рабочей встречи глава района В.Д.Волперт и заместитель председателя областной Думы В.А.Рейн



В.А.Рейн, помощник депутата О.А.Кузнецов, директор ООО «Перспектива» К.А.Фоминцев: предприятие необходимо расширять

тающим понадобятся детский сад, школа.

Поднимались во время разговора рабочие вопросы. Областной больнице №16 (с.Омутинское) необходим компьютерный томограф, об этом депутата проинформировал главврач А.В.Белов.

По таким вопросам Виктор Александрович Рейн по приезду из округа ведет конструктивный разговор в соответствующих департаментах и ведомствах, отстаивая интересы избирательного округа.

\*\*\*

В свое время российская железная дорога излишне активно провела оптимизацию своих объектов, в число которых входили и населенные пункты. На территории Омутинского района 29 разъезд - это 7 домов, в которых проживают 30 человек. Депутат увидел их жизнь своими глазами, побеседовал с людьми, вычленил проблемы. Сейчас его задача поднять уровень ответственности РЖД за судьбу людей, побудить решать социальные проблемы.

\*\*\*

Коснулся Виктор Александрович предстоящих в сентябре выборов губернатора Тюменской области. Зампред областной Думы с уважением отнесся к решению врио губернатора В.В.Якушева о досрочных выборах. Попросил присутствующих еще раз внимательно оценить обстановку в регионе, необходимость продолжать в столь же активном темпе реализацию начатых проектов. Тюменская область, включая Югру и Ямал, реализует около 380 инвестиционных проектов, а это уже триллионы рублей.

### ООО «Перспектива»: рациональность превыше всего

Состоялась рабочая встреча депутата В.А.Рейна и директора ООО «Перспектива» К.А.Фоминцева. Рейн осмотрел животно-

водческие помещения, чистопородный скот, оценил высокий уровень организации труда.

В свою очередь, Константин Александрович подробно проинформировал о делах и проблемах предприятия. Имеющиеся ресурсы (пастбищные, прежде всего) позволяют увеличить, и значительно, поголовье скота. Одновременно на обновление техники, на увеличение поголовья не хватает средств. Закредитованность, ведущую к банкротству, Фоминцев не признает изначально. Они обсуждали с В.А.Рейном, какими могут быть пути поддержки.

Не так давно в ООО «Перспектива» побывала французская делегация. Коллектив гордится тем, что иностранные специалисты высоко оценили, как идут здесь дела. Животные не отличаются от тех, что содержатся в более мягком европейском климате.

Думается, столь высокая оценка приблизит к реальности желание Константина Александровича создать площадку, где бы содержались племенные быки импортных пород скота мясного направления. Дело это доходное. А «Перспектива» уже доказала свое умение грамотно работать с чистопородным скотом. Так что и это серьезное нововведение большекрасноярцам по плечу.

Константин Александрович подготовил для В.А.Рейна пакет документов, с которым депутату предстоит поработать в соответствующих ведомствах и департаменте развития АПК.

\*\*\*

Завершился рабочий день депутата встречей с избирателями в Б-Красноярском Доме культуры. Состоялся живой, заинтересованный разговор, обмен мнениями, депутат ответил на вопросы жителей и рассказал о том, чем живет область.

В. ВАСИЛЬЕВА  
Фото А. САУТИЕВА



Встреча с избирателями

## ◆ ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

**Двойной  
праздник**

Г.Тигеева

ются в улыбку. Когда женщина счастлива, она становится ярким солнышком, которое освещает все вокруг любовью, вызывает в других людях радость и улыбки. Она создает счастье просто своим присутствием - в уютном домашнем быте, в отношениях с людьми, в своем творчестве, в приготовленных блюдах, в написанных стихах или картинах, в воспитании детей.

Живет в Б-Краснояре одна из таких женщин, которую знают не только односельчане, но и многие жители нашего района. Это Галина Ивановна Тигеева. За тридцать лет работы в ставшем ей родным селе, она прошла немалый трудовой путь. Была продавцом, работала на почте, в сельской администрации... Сейчас все ее знают как заведующую кафе «Красноярочка» и большекрасноярской пекарни.

Галина Ивановна - деловая, активная, со своей инициативной изюминкой, всегда готова помочь клиентам в проведении торжественного мероприятия. Любой праздник не обходится без украшенных ею тортов, прекрасного меню и сервировки. Люди благодарны ей за внимание, чуткость и высокую культуру обслуживания. Сеять радость окружающим и видеть, как она всходит - является жизненным кредо Галины Ивановны Тигеевой, а главным достижением этой обаятельной женщины - созданная крепкая семья. Муж, сын и дочка - это ее любовь и свет, радость и вдохновение. Совсем недавно в жизни произошло такое событие, о котором она готова говорить днем и ночью - рождение первого внука Семена!

Впереди у Галины Ивановны еще много светлых и счастливых дней, которые будут нести ей радость, а миру свет, веру и красоту. От всей души поздравляем ее с семейным двойным праздником - юбилейным днем рождения и появлением наследника-внука!

Коллектив ПО «Красноярское»

## ◆ НОВОЕ В ЗАКОНАХ

**Запрет на курение**

**Роспотребнадзор разъяснил особенности применения анти-табачного закона в организациях общественного питания.**

В частности, в письме сообщается, что запрет на курение в помещениях, предназначенных для предоставления услуг общественного питания, распространяется также на услуги общественного питания, которые оказываются в местах, распо-

женных вне здания, но имеющих надземную часть (пол, навес, либо любой вид ограждения (включая декоративное). К таким местам относятся, например, веранды, шатры, палатки, балконы и т.п.

Нестационарные организации общественного питания будут относиться к нестационарным объектам торговли при

условии, что в них размещено оборудование, предназначенное и используемое для выкладки, демонстрации товаров, обслуживания покупателей и проведения денежных расчетов с ними (барные стойки, витрины, стеллажи и т.п.). В таком случае на них будет распространяться запрет на курение, установленный пунктом 6 части 1 статьи 12 Федерального закона от 23.02.2013 №15-ФЗ.

**И. СУББОТИН, старший помощник прокурора района, младший советник юстиции**

## ◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

**Не платила алименты**

Мировой судья судебного участка №1 Омутинского района Тюменской области рассмотрел уголовное дело в отношении местной жительницы Татьяны Шабановой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ (злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетних детей).

Как установлено следствие, указанная гражданка по решению суда

обязана выплачивать алименты на содержание несовершеннолетнего ребенка. Однако решение суда не выполняет, злостно уклоняется от уплаты алиментов. Никакой материальной помощи по содержанию своего несовершеннолетнего ребенка не оказывает.

Задолженность по невыплате алиментов, за должником Шабановой составляет 315688 рублей.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя - старшего

помощника прокурора Омутинского района, признал Шабанову виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ и назначил наказание в виде исправительных работ сроком на 8 месяцев с удержанием ежемесячно 10% из заработной платы в доход государства.

**И. СУББОТИН, старший помощник прокурора района, младший советник юстиции**

**Угрожал убийством**

В текущем году мировым судьей судебного участка №1 Омутинского района вынесен обвинительный приговор в отношении С.А.Максимова, который обвинялся в угрозе убийством.

Как установлено в ходе дознания, в ночь на 11.01.2014 года С.А.Максимов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в

ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений к потерпевшему, держа в руке металлический чайник, высказал в его адрес угрозу убийством, которую потерпевший воспринял реально.

Суд, рассмотрев дело, по предложению государственного обвинителя признал С.А.Максимова ви-

новным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ - угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления угроз и с учетом обстоятельств, смягчающих наказание, назначил подсудимому наказание в виде 240 часов обязательных работ.

**К. НУРГАЛИЕВ, помощник прокурора Омутинского района**

**Ущерб нанесен значительный**

В июне текущего года мировым судьей судебного участка №1 Омутинского района вынесен обвинительный приговор в отношении А.В.Вашенко, который обвинялся в умышленном повреждении чужого имущества.

Как установлено в ходе дознания, 01.04.2014 года А.В.Вашенко, находясь в состоянии алкогольного опьянения, действуя умышленно, путем нанесения ударов дере-

вянной палкой по кузову автомобиля УАЗ «Патриот» причинил собственнику транспортного средства материальный ущерб на сумму 20330 рублей, который для потерпевшего является значительным.

Суд, рассмотрев дело, по предложению государственного обвинителя признал А.В.Вашенко виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.167

УК РФ - умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба и, с учетом обстоятельств, смягчающих наказание, назначил подсудимому наказание в виде 200 часов обязательных работ, с возмещением причиненного потерпевшему ущерба.

**Продажа стройматериалов, цемент, пенопласт, труба, гипсокартон, уголок, сетка кладочная, ДВП, ДСП, утеплители, арматура, гвозди, скобы и многое другое. В наличии и под заказ. Низкие цены. Наличный, безналичный расчет, кредит, ул.Герцена, д.32/2, территория ветстанции, вход с улицы Лесная. Тел. 8-919-953-51-72.**

(6-154)

**Строй-Анкор**

- пластиковые окна, двери, перегородки, входные группы любой сложности;  
- остекление лоджий, балконов;  
- входные двери различных моделей;  
- жалюзи вертикальные и горизонтальные;  
- кровельные и фасадные работы;  
- отделка зданий сайдингом.

Замер, доставка, установка в кратчайшие сроки. Гарантия на весь перечень услуг. Гибкая система скидок. Рассрочка платежа, кредит. Наш адрес: с.Омутинское, ул.Терешковой, 2, здание 6, ТД «Красноярский». Тел. 3-16-25; 8-952-670-00-04.

(7-46)

**Магазин «СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ»**

15 июля с 14 до 15 (Омутинский)  
в Центральной Библиотеке, ул. Советская, 128

от 4 500 руб. цифровые: 8 900 - 18 000 руб.

Цены указаны с учетом СКИДКИ до 20%

Сдай старый аппарат и получи скидку до 2000 руб на новый, ремонт ВЪЕЗД НА ДОМ БЕСПЛАТНО! 8 (912) 852-57-19  
РАССРОЧКА! Без банка и переплаты. При себе иметь паспорт. Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом. Св-во № 305184129000010, выд.ИФНС г.Ижевск Товар сертифицирован ИП Шамгунова С.Р.

21 июля с 14 до 15ч., Центральная библиотека, ул.Советская, 128, **СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ** (производство Россия, Дания, Германия). Комплектующие. Цены от 2000 до 15000 руб. Справки по тел. 8-960-109-26-99. Требуется консультация специалиста. Свидетельство №003035270 выдано 20.02.2008, г.Омск

**15, 16 июля**

в ДК Чуркино с 9-00 до 18-00ч.

**РАСПРОДАЖА г.Бишкек**

**Футболки, обувь, блузки, кофты, ветровки, туники, носки, нижнее белье, постельное белье, детские вещи и многое другое по низким ценам.**

**15 июля в ДК Чуркино с 9-00 до 18-00 час. РАСПРОДАЖА г.Пятигорск. Тюль, вуаль, органза, портьерные ткани все по 80 руб. за метр. Постельное белье 5Д бязь - 300 руб. Огромный выбор!**

(7-35)

**БУРЕНИЕ скважин на воду**

переносной электрической установкой в любом удобном для вас месте.

Прямоик 0,5x0,5 м бесплатно.

Договор, гарантия. Тел. 8-912-528-94-26.

**Сибирский PROFFмастер скидки!**

- ПЛАСТИКОВЫЕ И АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ. ЖАЛЮЗИ.
- ДВЕРИ межкомнатные, входные металлические, противопожарные, раздвижные системы, арки, фурнитура.
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ВОРОТА И ЗАБОРЫ из профнастила, металлический штакетник.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ.

**Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Кредит, рассрочка.**

ИП Фоменко В.Ю., с.Омутинское, ул.Советская, 124 (вход со двора). Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-952-677-47-47.

(7-20)



**Магазин «Мебель ТД «Красноярский»** СКИДКИ на мягкую мебель до 15%, оформление рассрочки и банк «Хоум кредит». Доставка бесплатно.

**Магазин «Любимый стиль»** ПРИГЛАШАЕТ на новое поступление **обуви**. Сезонная, удобная, недорогая.

**ПРОДАЕТСЯ доска** обрезная из сухой сосны.  
Тел. 8-922-478-10-12.

**ПРОДАЕТСЯ пиломатериал** любой с доставкой.  
Тел. 8-982-930-39-83. (6-216)

**Пиломатериал с доставкой. Срезка, штакетник.**  
Тел. 8-908-874-19-37. (7-64)

**ПРОДАЮ дорожные плиты** 3х1,2, ц. 3 тыс. руб./шт.  
Тел. 8-902-812-55-55. (7-60)

Продается **сахар** 50 и 25 кг ц. за 1 кг - 36 руб., **мука «Алтайская»** в/с 50 и 25 кг ц. за 1 кг - 21 руб., с. Омутинское, доставка бесплатно.  
Тел. 8-908-872-56-72. (7-55)

**ПРОДАЕТСЯ а/м ВАЗ-21074** 2004г.в., состояние отличное.  
Тел. 8-908-866-98-82. (7-51)

**ЧИСТКА подушек** у дома, выезд по району.  
Тел. 8-952-676-80-60.

**Окна, балконные блоки, перегородки, лоджии из ПВХ, москитная сетка в подарок. Жалюзи.** Кредит, гарантия, полный пакет документов. Все под ключ.  
Тел. 8-950-499-89-89; 8-904-463-42-13; 8-908-879-60-36. (7-66)

**Пластиковые окна NOVOTEX** срок изготовления 3 дня.  
Тел. 8-922-481-72-72. (6-90)

**ООО «ГРИН-РЭД ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ»** ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА по ценам завода-изготовителя. с. Омутинское, ул. Шоссейная, д. 57а, строение 1, 2 этаж, офис 23.  
Тел. 8-950-482-72-22.

**«Элит-аква» БУРЕНИЕ СКВАЖИН** гарантия, рассрочка, насос+шланг в подарок, первоначальный взнос от 5000т.р.  
Тел. 8-922-673-78-74, 8-912-521-61-62.

**«Строй Спец Монтаж»**  
**Фасады и Кровля:** профнастил, металлочерепица, сайдинг (винил, металл)  
**Ворота, заборы и палисадник:** столбики, прожилина, штакетник.  
**Металлопрокат:** труба б/у и новые, уголок, швеллер, лист стальной, арматура, полоса, квадрат.  
**Емкость под канализацию, Печи для бани, Мангалы, Беседки, Скамейки**  
Тел: 8 950 493 72 32  
с. Омутинское ул. Ленина 25  
Замер, Продажа, Доставка, Монтаж.

**КУПЛЮ 1-2-комн. квартиру.**  
Тел. 8-912-923-33-60, 3-30-04. (7-57)

**ЗАКУПАЕМ мясо** свинину, говядину, баранину живым весом.  
Тел. 8-902-850-15-54.

**КУПЛЮ говядину, свинину, баранину.**  
Тел. 8-908-868-16-03. (4-192)

**ЗАКУПАЕМ овец** (баран, ярка).  
Тел. 8-950-482-19-00. (7-65)

**СДАЕТСЯ в аренду торговая или офисная площадь** 70м<sup>2</sup>, в центре с. Юргинского по адресу: ул. Ленина, 76а (можнодробить на мелкие площади).  
Тел. 8-922-473-38-30.

**ООО «ВЕГА ПЛЮС» ТРЕБУЮТСЯ мойщики автомашин.**  
Тел. 8 (34544)2-76-81; 8-902-620-10-58.

**ЗАО «Омутинское АТП» ТРЕБУЮТСЯ: автоэлектрик; энергетик.** За справками обращаться по тел. 3-16-60.

**СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ** «Триколор», «Телекарта», «НТВ Плюс» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Обмен «Триколор Full HD» с доплатой.  
Тел. 8-950-492-49-94. (8-198)

**Организация продает керамзитоблоки ГОСТ 390х190х188 марки 75, цемент, г. Ялуторовск, ул. Ворошилова, 43, стр. 3. Возможна доставка.** Тел. 8-922-079-48-83; 8-906-825-16-21. (6-184)

**РЕМОНТ компьютеров и оргтехники.** Тел. 8-982-989-71-23. (7-69)

**РЕМОНТ автоматических стиральных машин, телевизоров, микроволновок, холодильников.** Выезд по району. Гарантия.  
Тел. 8-950-489-99-98. (6-145)

**МОНТАЖ: отопления, канализаций, водопроводов (насос, экскаватор), все виды сантехнических работ.**  
Тел. 8-904-474-00-88. (6-190)

**Все для охраны собственности. Ворота, заборы, палисадники. Пенсионерам скидка 10%.**  
Тел. 8-908-866-98-82 (все под ключ). (7-52)

**ИП Гвоздев С.А. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, БАЛКОННЫЕ БЛОКИ, ЛОДЖИИ, ПЕРЕГОРОДКИ, ЖАЛЮЗИ. УСТАНОВКА. ОТКОСЫ.** Гарантия. Оформление в кредит, рассрочку.  
Тел. 8-922-261-31-03, р.п. Голышманово (Сергей). (6-178)

**ЕМКОСТИ под канализацию ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ БЕСЕДКИ МАНГАЛЫ УРНЫ** Проф-труба, труба, лист, уголок и т.п.  
Тел: 8-952-343-66-66

## ПРОДАЕТСЯ:

**дом.** Тел. 8-950-491-61-30. \*\*\* (7-61)

**дом.** Тел. 8-904-498-19-95. \*\*\* (6-111)

**дом 140м<sup>2</sup>.** Обр. по тел. 8-922-248-34-36. \*\*\* (6-186)

**дом, с. Вагай, с документами.** Тел. 8-908-868-70-83. \*\*\* (7-37)

**2-комн. квартира** в 1-м микр-оне. Тел. 8-922-457-47-98. \*\*\* (7-58)

**а/м Лада Калина** 2009г.в., пробег 30 тыс. км, цвет черника. Тел. 24-3-57. \*\*\* (7-62)

**а/м «ГАЗЕЛЬ-2705»** 2004г.в., двиг. 405, инжектор. Тел. 8-908-872-56-72. \*\*\* (7-54)

**а/м ВАЗ-2107** 2002г.в. Тел. 8-982-930-39-83. \*\*\* (6-217)

**а/м Рено Logan «Пре-стиж»** 2008г.в., сост. хор. Тел. 8-950-488-49-36. \*\*\* (7-36)

**а/м «Газель»** 2005г.в.; **а/м ВАЗ-2110** 2002г.в. Тел. 8-902-623-77-84. \*\*\* (7-43)

**трактор Т-40, пресс-подборщик.** Обр. по тел. 8-902-850-19-68. \*\*\* (7-53)

**картофель.** Обр. по тел. 8-950-482-31-41. \*\*\* (7-48)

**дрова** колотые и не колотые, доставка по району. Тел. 8-908-867-38-09. \*\*\* (7-63)

**корова.** Тел. 8-908-868-16-46. \*\*\* (7-42)

**мясо** говядина, частями. Тел. 8-908-876-05-44. \*\*\* (7-47)

**Молодая семья СНИМЕТ 2-х, 3-комн. квартиру, дом.** Тел. 8-908-872-72-22. (7-67)

**«ТАКСИ ДЛЯ ВАС».** Город, межгород, предвзятельный заказ. Тел. 8-952-344-000-4.

**ТАКСИ Омутинское-Тюмень-Омутинское**  
Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00 В воскресенье - 16.00.  
Выезд по району. Доставка по городу. Тел/сот. 8 952-672-77-88  
Сбор попутно Дмитриевка-Ситниково. ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 14.00, 16.30 (с выдачей билета). Василий.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.** Тел. 8-950-487-18-18, moydom72.com (5-157)

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** любой сложности. Фотопечать, кредит, рассрочка. Тел. 3-16-25; 8-902-623-04-44; 8-950-480-06-66. (7-45)



## Поздравляем!

**Елену Юрьевну Хатестову** с днем рождения! Доченька, ласки тебе и любви, радости целое море! Пусть все мечты и желанья твои станут реальностью вскоре! Пусть удастся тебе день за днем весело жить, не скучая! Счастья тебе и удачи во всем, дочка моя дорогая!

\*\*\* Мама (7-44)

**Тамару Анатольевну Старцеву** с днем рождения! Пусть господь оберегает, если трудно - помогает, бережет от зла, напастей, дарит солнце, свет и счастье! Чтобы все, что Вы хотели, стало истиной на деле, чтоб грустить не довелось, что мечталось - все сбылось!

\*\*\* Родные (7-68)

**Военный комиссариат Тюменской области продолжает отбор на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации.** По всем вопросам обращаться в отделы военного комиссариата по месту жительства или по телефону 8(3452)450-009. По вопросам правовой поддержки вы можете обратиться в военную прокуратуру Тюменского гарнизона по телефону 8(3452) 64-75-88.

**ООО «СтройБлок»** ИЗГОТАВЛИВАЕТ и РЕАЛИЗУЕТ высококачественные пеноблоки. РЕМОНТ и СТРОИТЕЛЬСТВО домов, в том числе молодым семьям. Тел. 8-912-384-93-39. (7-69)

**УСТАНОВКА, ОБСЛУЖИВАНИЕ кондиционеров, ЗАПРАВКА автокондиционеров, сельхозтехники.** Тел. 8-950-489-99-98. (6-146)

**БУРЕНИЕ скважин.** Тел. 8-908-868-16-93; 8-982-902-26-39. (7-49)

**Усть-Ламенский кирпичный завод РЕАЛИЗУЕТ красный кирпич** по цене 8 рублей за 1 штуку. Тел. 8 (34546) 96-1-05; 8-932-435-91-99. (6-212)

**БУРЕНИЕ скважин на воду.** Насос+шланг в подарок. Тел. 8-950-484-54-59; 8-922-481-75-96. (6-133)

**«Металпрофнастилснаб» РЕАЛИЗУЕТ** по ценам производителя все для кровли фасада и забора. Тел. 8-908-870-53-31. (7-56)

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду в любом удобном для вас месте. Договор, гарантия, подарки, опытные специалисты.** Тел. 8-919-587-58-48; 8-963-005-85-00. (3-140)

**ООО «Рассвет» РЕАЛИЗУЕТ:** тес необрезной 3-х, 4-х метровый по цене 2500 руб./м<sup>3</sup>, тес необрезной 6-ти метровый по цене 3000 руб./м<sup>3</sup>. Обращаться по адресу: с. Омутинское, ул. Строителей, 2а с 8-00 до 16-00ч. Тел. 3-27-00.

**БУРЕНИЕ водяных скважин.** Тел. 8-904-462-85-95; 8-904-875-61-02. (7-58)

**Охранное предприятие** проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты - 40 дней. Предоставляется жилье, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. Заработная плата без задержек за вахту: нелицензированные 26000-29000р., лицензированные - 35000-40000р. Тел. 8-922-471-41-52, 8-922-079-03-37.

**ПОДВЕДЕНИЕ водопровода** навигатором. УСЛУГИ экскаватора. Тел. 8-906-823-86-87.

**БУРИМ СКВАЖИНЫ, летний водопровод в подарок, гарантия.** Тел. 8-950-488-82-88 ИП. Перышкин Э.В.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. НАСОС И ШЛАНГ В ПОДАРОК. Рассрочка без переплаты.** Тел. 8-9324-700-700.

**Памятники; кресты из мр. крошки, мрамора, гранита (с портретом); столы; скамьи; ограды.** Доставка. Установка. Обр.: ул. Советская, 199. Тел. 8-902-850-17-14. (6-171)

**БУРЕНИЕ скважин. Насос, шланг в подарок. Опытные специалисты.** Тел. 8-919-585-36-60; 8-922-575-32-25.

**ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.** Захоронение, ограды, памятники, венки. Кредит. Тел. 8-902-620-14-16.

**ООО вода людям**  
**Бурение скважин**  
- специалисты геологи  
- 5 лет гарантия, договор  
- пенсионерам хорошие скидки  
- насос + шланг в подарок  
8-919-573-00-12  
8-900-379-77-28

**ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.** Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (7-2)

**ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.** Памятники, ограды, стол-лавка. Пенсионерам скидка - 5% Тел. 8-904-888-40-06. (7-72)

Наш сайт в Интернете [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

**ИЗДАТЕЛЬ** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». **12+**  
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

**Гл. редактор М.Н. Никонорова**  
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.  
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru  
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.  
**Уважаемые читатели!** Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 2608 экз. Заказ № 56.

**Редактор Г.С. Богатова**  
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламных объявлений несут ответственность рекламодатели.